
　

町
は
、「
第
５
次
白
鷹
町
総
合
計
画
」
に
沿
い
な
が
ら

ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
お
り
、
そ
の
評
価
と
町
民
の
皆
さ

ん
の
ニ
ー
ズ
を
把
握
す
る
た
め
、
平
成
30
年
２
月
に
「
ま

ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
」
を
実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
集
計

結
果
を
と
り
ま
と
め
ま
し
た
の
で
、
概
要
を
お
知
ら
せ
し

ま
す
。
な
お
、
調
査
結
果
は
第
６
次
白
鷹
町
総
合
計
画
の

策
定
を
進
め
る
た
め
の
貴
重
な
資
料
と
し
て
活
用
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
す
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
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　縦軸に「重要度」、横軸に「満足度」を取った相関図にまとめることにより、全体の施策の

状況を見ることができます。特に図の左上の領域にある施策は「満足度が低く、重要度は高い」

と考えられ、今後改善が望まれる領域と考えられます。「子育て環境」や「教育環境」などは、

満足度、重要度ともに高く、今後も重点的に継続して施策を実施していくことが求められてい

ることがわかります。「産業人材育成」や「労働」などは、重要度は高いものの満足度が低く、

今後重点的に改善が求められている施策であることがわかります。

アンケート調査の概要
●町内に居住する全世帯（約 4,700 世帯）に町内長を通   
　じた文書配付、郵送回収、併せてメールによる回答も
　可能としました。
●平成 30年２月 22 日文書配付、3月 30 日締切
●回収数 1,004 票（回収率 21.4％）
●町の取組みに対する満足度、今後の重要度などの調査
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　アンケート結果の
詳細は町ホームページ
に掲載していますの
で、ぜひご覧ください。

【問い合わせ】
企画政策課企画調整係

☎ 85-6123

〝
声ホンネ
〞

１
２
３
４
５
６

主要施策の優先順位
　第５次総合計画後期基本計画では、重点
プロジェクトとして６つの項目を設定して
います。皆さんより、今後「重点的に進め
てほしい施策」として優先順位を付けてい
ただいた結果、右表のとおりとなりました。

人口の減少に対し、今後、
行政機能を維持していくために、
コンパクトなまちづくり（公共建築物、
町道、上下水道など）を計画、実施して
いる市町村が多く存在します。
あなたは、どのようにお考えですか。
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3.0％
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あなたのお住まいの集落を
今後も維持していくために、
あなたならどのようなことをしますか。

2.8％（13人）
7.2％（33人）

2.0％（９人）
14.0％（64人）
12.3％（56人）
3.9％（18人）

9.6％（44人）
3.3％（15人）

7.9％（36人）
6.1％（28人）
1.1％（５人）

6.6％（30人）
19.7％（90人）

2.4％（28人）
1.1％（５人）

※回答は具体的に記述していた

　だきましたが、記述内容を項

　目別に分類し集計しました。

注）「記載なし」593件は除いて
　　掲載しています。

プロジェクトとして６つの項目を設定して
います。皆さんより、今後「重点的に進めいます。皆さんより、今後「重点的に進め
てほしい施策」として優先順位を付けていてほしい施策」として優先順位を付けてい
ただいた結果、右表のとおりとなりました。
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あなたのお住まいの集落で、
特に困っていることは何ですか。

21.8％（124人）
5.9％（34人）

2.8％（16人）
15.0％（86人）

28.0％（160人）
2.1％（12人）
4.2％（24人）

0.5％（３人）
3.1％（18人）

1.0％（６人）
4.7％（27人）
4.4％（25人）
6.5％（37人）

※回答は具体的に記述していた

　だきましたが、記述内容を項

　目別に分類し集計しました。

注）「記載なし」432件は除いて
　　掲載しています。
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　皆さんにお答え

いただいたアンケート

　の一部を抜粋して

　お知らせします。


